
結果結果結果結果
評価評価評価評価 回答平均値回答平均値回答平均値回答平均値 評価 回答平均値

B+B+B+B+ 1.741.741.741.74 B+ 1.71

BBBB 2.052.052.052.05 B+ 1.96

BBBB 2.232.232.232.23 B 2.19

BBBB 2.192.192.192.19 B 2.03

BBBB 2.332.332.332.33 B 2.20

B+B+B+B+ 1.881.881.881.88 B+ 1.86

B+B+B+B+ 1.931.931.931.93 B+ 1.95

BBBB 2.152.152.152.15 B 2.09

BBBB 2.042.042.042.04 B+ 1.96

BBBB 2.202.202.202.20 B 2.11

BBBB 2.182.182.182.18 B 2.15

BBBB 2.132.132.132.13 B 2.10

①そう思う

②おおむね思う

③あまり思わない

④思わない

考察考察考察考察

　　　　平成２５年度「学校に関するアンケート」の結果

設　　問　　内　　容

７．保護者会などにおいて本校の対応は良いと思いますか。

８．学校のようすを適切に伝えていると思いますか。

９．本校は地域とうまく連携していると思いますか。

昨年度今年度今年度今年度今年度

　　　　　　　鎌ケ谷市立第二中学校

　昨年度とは生徒・保護者が異なりますが、昨年度と比較して各設問に対する保護者の皆さまの
評価は厳しくなっています。一昨年度から昨年度の変化と比べると厳しい評価の増加の割合は小
さくなっているとはいえ、学校全体としてこのことについて危機感を持ち、これまで以上に教育活動
の改善に努めていく必要があることを確認しました。そこで、今後は場に応じた適切な行動がとれ
る生徒の育成を目標に、これまでも取り組んできた授業中の生徒指導や日常の清掃指導の徹底
をさらに進めていきます。また、各項目で数値の下がった要因を明らかにし、その具体的な解決策
を検討し、来年度の教育活動の改善や生徒の指導に役立てていく予定です。
　今回皆さまから自由に記述をいただいたご意見（71人が回答、84件の内容）としては、学力向上
や授業など学習指導に関することが25件（29.8％）で最も多く、本校の課題になっていることが浮き
彫りとなりました。次に、教員の指導力や姿勢など教員に関することが16件（19.0％）、学校全体の
取組みや行事に関することが13件(15.5％)と多く、保護者の学校に寄せる期待大きさ、教育機関と
しての重責を改めて認識させられました。これら皆さまのご意見の中から、代表的なものについて
学校としての回答を載せましたので、ご覧ください。

６．学校便りの内容は良いと思いますか。

１．お子さんは楽しく本校に通っていると思いますか。

２．お子さんが本校で学べて良かったと思いますか。

３．お子さんは本校でしっかり学んでいると思いますか。

４．本校の学校全体の雰囲気は良いと思いますか。

５．本校には学校としての基本である学ぶ姿勢を感じますか。

評価規準　　Ａ：１～1.5 B+：1.5～2 B：2～2.5 C+：2.5～3 C：3以上評価規準　　Ａ：１～1.5 B+：1.5～2 B：2～2.5 C+：2.5～3 C：3以上評価規準　　Ａ：１～1.5 B+：1.5～2 B：2～2.5 C+：2.5～3 C：3以上評価規準　　Ａ：１～1.5 B+：1.5～2 B：2～2.5 C+：2.5～3 C：3以上

各設問に対する回答の選択肢

１０．授業参観等で見る本校の授業は良いと思いますか。

１１．先生はお子さんに丁寧に教育していると思いますか。

１２．先生は熱心に教育活動をしていると思いますか。

※数値が小さいほど良好です。


